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KURÝR 
Zprávy z obce 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Milí přátelé, 
 
ráda bych vám v tomto adventním čase popřála klidné a radostné 
Vánoce. Toto období nám každý rok připomíná hodnoty, které jsou 
důležité nejen pro sváteční dny, ale i pro náš každodenní život – 
vzájemnou ohleduplnost, respekt a lidskost. 
Když se dnes člověk rozhlédne po světě, má někdy pocit, že se mezi 
lidmi pomalu vytrácí úcta, ochota naslouchat či schopnost domluvit se, 
i když máme rozdílné názory. Je to možná tím, že žijeme v rychlé době, 
kde je prostor pro pochopení a klidnou komunikaci stále vzácnější. 
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O to víc stojí za to se zastavit a připomenout si, že každý z nás může 
drobnými kroky měnit svět kolem sebe. 
Možná bychom si do nového roku mohli dát společné malé předsevzetí 
– udělat aspoň jeden dobrý skutek pro někoho, kdo pomoc potřebuje, 
a sami kolem sebe vědomě šířit úctu, pochopení a laskavost. Tyto 
zdánlivé maličkosti mají někdy větší dopad, než si uvědomujeme. 
 
Do nového roku 2026 vám jménem celého obecního zastupitelstva 
přeji pevné zdraví, vyrovnanost, osobní pohodu a mnoho hezkých chvil 
s vašimi blízkými. Ať je to rok, ve kterém se nám bude dařit hledat a 
posilovat to, co nás spojuje. 
 
Krásné Vánoce a šťastný nový rok 2026! 
 

Petra Vosyková, starostka 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Zprávy z Obecního úřadu 
 

 

Provoz obecního úřadu do konce roku 2025 
Oznamujeme občanům, že ve dnech 22. 12. 2025 – 2. 1. 2026 bude Obecní 
úřad Běleč z důvodu dovolené uzavřen. 

Petra Vosyková – starostka 
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Informace z obecní knihovny 
Všem věrným čtenářům a spoluobčanům přeji klidný 
advent, spokojené Vánoce a do nového roku 2026 hodně 
štěstí a zdraví.  
Opět se na vás budu těšit v knihovně dne 7.1.2026 a dále 
každý sudý týden, vždy od 16:00 do 19:00hod. 

JJ – knihovnice 
 

Odpady 
Známky na popelnice:  

Jednorázové známky pro rok 2025 na svoz komunálního 
odpadu jsou platné do konce ledna 2026. Vyúčtování 
poplatků za známky odebrané pro rok 2025 najdete ve 
svých schránkách do 6.2. 2026. Po obdržení vyúčtování 
bude možno poplatek uhradit buď hotově na obecním úřadě 

anebo převodem na účet uvedený ve vyúčtování. 
Úhrada dle příchozího vyúčtování je splatná do 31.3.2026. 
Vyzvednutí známek na popelnice pro rok 2026 bude probíhat od 12.1.2026. 
 
Poplatky ze psů:  
Poplatek za psa bude možno hradit od 12. 1. 2026 buď hotově na obecním 
úřadě anebo převodem na účet č. 26128141/0100, v. s. 1341 + čp. (např. 
1341119).  
Výše poplatku za psa zůstává nezměněna:  

• 100 Kč za jednoho psa staršího 3 měsíců  
• 100 Kč za druhého psa a každého dalšího psa téhož držitele  
• 50 Kč za psa jehož držitelem je osoba starší 65 let  
• 50 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je 
osoba starší 65 let 

Úhrada je splatná do 28. 2. 2026. 
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Novoroční setkání na hřišti 
Novoroční ohňostroj letos nebude, místo něj se uskuteční společné setkání 
na hřišti. 
 

Milí sousedé, 
rádi bychom vás informovali, že s ohledem na novelu zákona, která od 1. 
prosince 2025 výrazně omezuje používání pyrotechniky ve vymezených 
zónách, jsme se společně se SK Běleč rozhodli, že tradiční novoroční 
ohňostroj letos neuskutečníme. Podle mapy Ministerstva zemědělství totiž 
většina našeho katastru do takové zóny spadá. 
Chápeme, že některým z vás to bude líto – přece jen se na společné vítání 
nového roku při ohňostroji každý rok těšíme. Na druhou stranu víme, že 
někteří z vás tuto regulaci naopak vítají. A protože chceme, aby nám i tak 
zůstala možnost se sejít a přivítat nový rok společně, připravili jsme pro vás 
náhradní program. 
Namísto ohňostroje se 1. ledna od 16:00 hodin uskuteční novoroční setkání 
na fotbalovém hřišti Josefa Zaspala – se svařákem, čajem a opékáním 
buřtů. 
 

Budeme moc rádi, když dorazíte. Společně strávíme příjemné chvíle a 
přivítáme rok 2026 v sousedském duchu. 

Těšíme se na vás! 
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Zprávičky z naší školičky 
 

Hezký adventní čas milí čtenáři 
 
u předvánočních zpráviček z naší mateřské školy. 
Listopad byl plný již předvánoční nálady. První velkou vánoční náladu vneslo 
do školky fotografování jednotlivců 12.11, které nám sice zabralo celé 
dopoledne, ale výsledek stál opravdu za to. Krásně laděné fotografie 
s vánoční tematikou se líbily nejen dětem, ale i rodičům a jistě se objeví pod 
stromečkem jako dárečky pro babičky a dědečky.  
V průběhu listopadu proběhly konzultační hodiny pro rodiče a také jsme se 
pilně připravovali na vystoupení u příležitosti rozsvěcení vánočního stromu ve 
Bělči. Děti trénovaly koledy a vánoční básně v doprovodu rolniček, dřívek, 
flétny a kláves.  Kromě toho se podílely na výrobě různých vánočních ozdob a 
dekorací, které jste si mohli na společném rozsvěcení vánočního stromu 
pořídit. 
Ve čtvrtek 27. listopadu dopoledne 
k nám do školky zavítalo Divadlo 
Šapitó s pohádkou Potkali se u 
Betléma. Příběh o putování Marie a 
Josefa a o narození Ježíška nám 
vyprávěli dva andělé. Byl provázán 
spoustou veselých písniček, tanečků, 
do kterých se zapojily i děti. 
Představení bylo moc pěkné a všem 
se nám líbilo. 
 
A pak konečně nastal ten velký den. V první adventní neděli 30.11 odpoledne 
proběhlo rozsvěcení vánočního stromu a s ním také vystoupení dětí. Účast 
byla opravdu hojná, panovala dobrá a pohodová nálada a děti byly velmi 
šikovné. 
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Nebály se, sebevědomě vystoupily 
na pódium a všem přítomným 
předvedly, co celý měsíc pilně 
trénovaly. Úspěch a potlesk byl 
veliký. Za svou snahu pak byly 
odměněny dárečky, které jim 
předala paní starostka Petra 
Vosyková. 
 
A najednou tu byl prosinec. Hned začátkem měsíce jsme si ozdobili na 
zahradě vánoční stromeček a pak také vánoční stromečky i ve třídách, aby 
nás měl Ježíšek, kde najít.  
Do školky také přišla další velká návštěva. Jako každoročně dorazil v pátek 
5.12. Mikuláš se svou družinou – andělem a čertem. Děti se trošičku bály, 
ale statečně se dokázaly přiznat ke svým malým i větším hříškům a slíbily jim, 
že se pokusí o nápravu. Mikuláš je za to pochválil a obdaroval spoustou 
dárečků.  
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Ve středu a ve čtvrtek 10. a 11. prosince pak proběhla Vánoční setkání pro 
rodiče. Berušky i Motýlci si na setkání připravili krásná vystoupení a společně 
jsme si čas s rodiči užili ve vánoční náladě, nechybělo ani správné vánoční 
občerstvení, o které se postarali rodiče (vánoční cukroví a jiné dobrůtky) a 
hlavně se již objevily pod stromečkem první vánoční dárečky. 
 

    
 
Ještě máme před sebou polodenní výlet do krásně vánočně vyzdobené 
zámecké zahrady v Kladně, který se bude konat v úterý 16. prosince a ve 
středu 17. prosince nás (doufáme) poctí Ježíšek se svou školkovskou 
nadílkou. Tak nám držte palce.  
Teď už se naše zprávičky letošního kalendářního roku blíží ke konci. Než se 
však rozloučíme, rádi bychom Vám všem poděkovali za celoroční podporu a 
popřáli Vám krásné vánoční svátky a do nového roku 2026 mnoho zdraví, 
štěstí, lásky a úspěchů! 
 
 
 
 

Za děti i zaměstnance MŠ Běleč 
Vám přeji pohodové Vánoce a spoustu radosti a úsměvů v novém roce! 

Petra Škodáková 
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Z dění v obci 
 

 

Adventní setkání a rozsvícení vánočního stromu 
přineslo soutěže, dobroty i společnou radost 
V neděli 30. listopadu proběhlo v naší obci tradiční adventní setkání spojené 
s rozsvícením vánočního stromu. Letos však celé odpoledne dostalo zcela 
nový kabát. Skupina místních tatínků přišla s výborným nápadem oživit tuto 
akci soutěžemi pro děti i dospělé a připravit bohaté občerstvení – a byl to 
nápad, který se setkal s velkým ohlasem. 
Děti si během dne mohly vyzkoušet několik soutěžních disciplín a užít si 
spoustu zábavy. Ani dospěláci nepřišli zkrátka – pro ně byla připravena 
soutěž v přípravě vánočních dobrot, která provoněla celé odpoledne. K tomu 
jsme si všichni mohli pochutnat na pivu uvařeném speciálně jen pro tento 
den a zakousnout výborný ovárek a uzený bůček, které mizely rychlostí 
blesku. 
Velké poděkování patří tatínkům, kteří se nejen postarali o program a 
dobroty, ale také věnovali část výtěžku z akce naší mateřské škole. 
Po soutěžích následovalo slavnostní vyhlášení nejlepší vánoční dobroty. Tou 
se letos stala „Vánoční andělská buchta s citronem a pomerančem“, kterou 
upekly dvě šikovné mladé paní – Denisa Dobrá a Alice Krausová, jež soutěžily 
společně jako tým. Recept na vítěznou dobrotu přinášíme níže. 
Před samotným rozsvícením stromu zaznělo také milé pásmo básniček a 
písniček v podání dětí z mateřské školy, které nám vytvořilo krásnou adventní 
atmosféru. 
Poděkování za celé odpoledne 
patří našim třem iniciativním 
tatínkům, zaměstnancům 
obecního úřadu, také těm, 
kteří pro tuto akci zapůjčili 
různé propriety a pomáhali 
zajistit zdárný průběh tohoto 
dne, dětem a učitelkám z 
mateřské školy – a 
samozřejmě vám všem, kteří 
jste přišli, soutěžili a vytvořili 
tak příjemnou sousedskou 
atmosféru. 
Zvláštní poděkování si zaslouží také firma POMPO, která našemu adventnímu 
setkání věnovala krásné dárky pro děti. Jejich podpora udělala dětem 
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obrovskou radost a zároveň celkově přispěla ke slavnostní atmosféře. Velmi 
si vážíme toho, že se POMPO zapojilo do obecní akce a pomohlo nám vytvořit 
nezapomenutelné chvíle pro naše nejmenší. 
Děkujeme, že jste přišli společně s námi přivítat adventní čas – a těšíme se 
na další setkání v naší obci. 
 

   
 
 
Vánoční andělská buchta s citronem a pomerančem 

Ingredience těsto: 
4 vejce (odděl žloutek od bílku), 120 g 
cukru, 1 vanilkový cukr, 80 ml oleje, 120 
ml pomerančové šťávy, kůra z 1/2 citronu, 
200 g polohrubé mouky, 1 prášek do 
pečiva, špetka soli 
Ingredience poleva: 
100 g moučkového cukru, 2–3 lžíce 
citronové šťávy, pomerančová kůra na 
ozdobu 
 

Postup: 
Bílky vyšlehejte se špetkou soli do tuhého sněhu. Žloutky vyšlehejte s cukrem 
a vanilkovým cukrem do pěny. Přidejte olej, pomerančovou šťávu a 
citronovou kůru, promíchejte. Přisypte mouku a prášek do pečiva, zamíchejte. 
Opatrně po částech vmíchejte sníh z bílků. Těsto dejte do vymazané a 
vysypané formy. Pečte při 170 °C asi 30–35 minut. Upečenou buchtu nechte 
lehce vychladnout. Smíchejte moučkový cukr s citronovou šťávou a polijte 
buchtu. Ozdobte pomerančovou kůrou. 

Dobrou chuť! 
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Mikulášská nadílka 
Bělečské peklo otevřelo své brány poprvé 6. prosince 2025 

V sobotu 6. prosince 2025 se v Bělči poprvé otevřelo tajemné 
bělečské peklo. Letos se totiž Mikulášská nadílka pro děti 
přesunula do sklepa, který se na jeden večer proměnil v podzemní říši čertů. 
Atmosféra byla jak z pohádky – temná, tajemná a zároveň hravá. 
Děti nejprve sestoupily do pekelných prostor, kde je přivítal samotný Lucifer 
se svou družinou čertů. Ti se malých návštěvníků vyptávali na jejich hříchy a 
zvědavě naslouchali odpovědím. Aby se však děti z pekla vykoupily, čekala je 
řada úkolů. 
Teprve poté zamířily k Mikuláši a andělovi. Tam statečně zazpívaly nebo 
přednesly básničku a za odměnu si odnesly sladkou nadílku. 
Na akci dorazilo mnoho dětí i dospělých a celá událost se nesla v přátelském 
a veselém duchu. 
Tým organizátorů odvedl skvělou práci a jejich skvělá spolupráce vytvořila 
nezapomenutelnou, doslova „pekelnou“ atmosféru. 
Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě podíleli.  
Bělečské peklo rozhodně nekončí – jeho brány se znovu otevřou i příští rok. 
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Mše v kostele sv. Mikuláše ve Bělči 
V sobotu 6. prosince se v kostele sv. Mikuláše v Bělči konala slavnostní mše, 
která přilákala mnoho místních i přespolních. Atmosféra našeho kostela na 
mě vždy silně zapůsobí – jako by se člověk na chvíli ocitl v jiném světě, plném 
ticha, klidu a úcty. A přesně takové to bylo i tentokrát. 

Kostel byl osvětlen mihotavým světlem svíček a pouze za oltářem zářila 
jediná lampa. To prostoru dodávalo zvláštní, téměř tajemně příjemnou 
atmosféru, ve které se člověk snadno zklidnil a zapomněl na každodenní 
shon. 
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Mši sloužil pan farář Janata, který je mezi lidmi velmi oblíbený. Jeho přístup je 
lidský, laskavý a často i lehce humorný, díky tomu se posluchači cítí příjemně 
vítáni. Zároveň z pana faráře vyzařuje klid, který dokáže přenést na celé 
shromáždění. 

Setkání v kostele bylo milé, vřelé a rovněž krásně slavnostní. Bylo cítit, že náš 
kostel sv. Mikuláše má v Bělči své pevné místo – nejen jako historická 
dominanta, ale také jako prostor, kde se lidé potkávají a sdílejí společné 
chvíle. 
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Vánoční koncert Jakuba Vostřáka rozezpíval kostel 
sv. Mikuláše 
V sobotu 13. prosince se v podvečerních hodinách kostel sv. Mikuláše v Bělči 
zaplnil do posledního místa. Prostor, který je běžně spojen s tichou zbožností, 
tentokrát rozezvučel hlas zpěváka Jakuba Vostřáka, jenž zde uspořádal svůj 
vánoční koncert. 
Na vystoupení dorazilo opravdu hodně lidí a od prvních tónů bylo jasné, že se 
všichni ocitli v té pravé předvánoční náladě. Jakubův citlivý projev, 
doprovázený akustickou atmosférou kostela, vytvořil jedinečný zážitek, který 
se jen tak nezapomíná. 
Zvláštní kouzlo dodalo koncertu i samotné prostředí. Starobylý kostel sv. 
Mikuláše svou atmosférou umocnil každou píseň a na chvíli jako by se celý 
svět venku zastavil. Posluchači odcházeli s úsměvem, vnitřním klidem a 
pocitem, že Vánoce jsou opravdu za dveřmi. 
Koncert byl krásným začátkem svátečního období a jistě potěšil všechny, kdo 
si k nám v sobotu našli cestu. 

Petra Vosyková – starostka 
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Tříkrálová sbírka 2026  
Tradiční Tříkrálová sbírka proběhne ve Bělči dne  
3. 1. 2026 v dopoledních i odpoledních hodinách. 
Vám, které doma nezastihneme a přesto byste měli 
zájem přispět, nabízíme možnost využít stacionární 
kasičku umístěnou na obecním úřadu do 7. 1. 
2026. Připomínáme i možnost přispět přímo na 
sbírkový účet, jehož číslo a další podrobnější 
informace naleznete na www.trikralovasbirka.cz.  
 
Děkujeme všem, kteří chtějí pomáhat lidem v nouzi. Těšíme se na setkání.  
tým koledníků a Monika Cyrusová (místní koordinátor sbírky) 
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Společenská rubrika 
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SK Běleč 
 

Přezimujeme na 1. místě, ale vyhráno nemáme 
Poslední zápas sezony se nekonal. Domácí Pchery se na utkání nesešly, a tak 
s výmluvou na špatný terén odmítly nastoupit. Vyhráli jsme tak kontumačně 3:0 
a v tabulce jsme se vrátili na první místo. Situace na čele tabulky je ale hodně 
vyrovnaná. 1. SK Běleč 32 bodů, 2. Baník Švermov B 32 bodů, 3. Velké Přítočno 
31 bodů. V jarní části soutěže nás tak nečeká nic lehkého. V úvodním kole 
nastoupíme 21. března na hřišti Sokola Neuměřice.  
Když se ohlédneme za uplynulým rokem, tak musíme uznat, že se nám moc 
nedařilo. V sezoně 2024/2025 byly naše výkony velice špatné a nakonec jsme 
sestoupili do nejnižší soutěže 10. ligy (dříve IV. třídy). Na jaře se vyměnilo vedení 
SK Běleč a v létě přišlo několik posil. Přáním všech je postoupit zpátky do 9. ligy 
(III. třídy). Tak doufejme, že to na jaře dotáhneme do postupového cíle. Držte 
nám palce! 
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